



В Удмуртии адвокат обвиняется в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении адвоката «Удмуртской коллегии адвокатов» Андрея Фролова, подозреваемого в покушении на мошенничество (ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 159 УК РФ). Следствием установлено, что 46-летний адвокат потребовал у директора одного из коммерческих предприятий города Ижевска денежные средства в размере 350 тысяч рублей якобы для передачи этой суммы должностным лицам правоохранительных органов республики взамен на освобождение из-под стражи одного из знакомых потерпевшего, арестованного за мошенничество. Потерпевший согласился с требованиями адвоката, и Фролов в течение двух месяцев получил от него денежные средства, которые использовал в личных целях. 8 октября 2009 года адвокат вновь потребовал передать ему еще 100 тысяч рублей. После получения этой суммы он был задержан. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514448>